

行业快讯

香桂园桂林米面馆 亮相德化美食广场

昨日,伴随着德化美食广场的隆重开业,极具桂林特色的“香桂园桂林米面馆”也在美食广场高调亮相。

据店老板覃海船介绍,桂林米粉源于唐朝,经过了几个朝代无数名师改良,从治水土不服到滋阴补阳、美容延年等,增加了30多种天然中草药香料,炼制成如今美味可口的卤水,从此桂林米粉与桂林山水齐名闻名于天下。

海尔曼斯 打造羊绒制品一线品牌

海尔曼斯集团是一家专业从事蚕丝、羊绒、羊毛制品等服装研发、设计、生产、销售的大型企业集团,年设计能力达1000余款,产销能力达300余万件。

伊利牛奶供不应求 世博局加开“补货绿色通道”

近日,为解决伊利牛奶等世博产品在园区内供不应求的局面,世博局宣布,在原有补货通道的基础上,加开“补货绿色通道”,并全面启动“应急配送通道”,为伊利等世博企业提供畅通的补货通道。

据悉,自世博开园以来,高温天气催热冷饮消费,伊利冰激凌、酸奶等产品“几度脱销”,原本一天两次的补货无法满足消费者需求。

百事可乐球王争霸赛开赛

周末在郑州航院和郑州教育学院上演首轮预赛

为弘扬足球运动精神,营造青年体育运动的社会氛围,促进青年体育事业的发展,百事可乐独家赞助承办的“2010河南青年足球争霸赛暨百事五人制足球赛”将在本周末5月22日、23日在郑州航院和郑州教育学院上演首轮预赛。

足球盛宴 摆进校园

据了解,“2010河南青年球王争霸赛暨百事可乐球王争霸赛”是面向全省18-25周岁的学生足球爱好者所举行的5人制足球赛事。

“百事可乐球王争霸赛”球队报名即预选赛在郑州、开封、洛阳、三门峡、焦作、新乡、安阳、平顶山、商丘、许昌、南阳、信阳、驻马店等13个城市同步启动。

周末开赛 娱乐当先

近日,记者从主办方百事可乐河南分公司获悉,截至目前,省内各大高校纷纷派出多路好手参加此次足球争霸赛,参赛球队近500支,更有一些高校同

时有几十支球队参加比赛,意在本次足球争霸赛上崭露头角。

据参赛选手王濛介绍:“河南是球迷大省,大学中喜欢踢足球的人也有很多,我们太需要这样的比赛了,一方面可以和别的高校一起同台竞技;另一方面,可以感受到足球带给我们的乐趣。”

据悉,“2010河南青年球王争霸赛暨百事可乐球王争霸赛”将在本周末(5月22日、23日),在郑州航院和郑州教育学院激情上演首轮预赛。

说了这么多你心动了吗?快去现场看看吧!亲自体验一下百事可乐带来的一场校园足球盛宴。



国内首款补血养颜牛奶上市

随着消费者对牛奶需求的多样化和精细化发展,满足不同人群需求的功能奶崭露头角。近日,作为高端功能奶品类开拓者的蒙牛新养道牛奶,再次引领功能奶发展潮流,推出国内第一款补血养颜牛奶——珍养牛奶。

据了解,珍养牛奶是新养道功能性牛奶系列下主打补血养颜的一大新品。针对现代女性面对工作、生活双重压力下易疲劳、气色不佳,甚至“生理年龄”提前等状况专门研制。在

牛奶的全面营养基础上,添加阿胶、枸杞、红枣三种补血食材精华,随时随地帮助女性补充专属营养,改善气色。

据中医医书记载,阿胶滋阴润肺,枸杞养生、延缓衰老,红枣更能养血安神,从古自今都被视为重要滋补品。依托蒙牛国际乳品研发中心的强大实力,新养道珍养牛奶在养生食材精华的萃取和添加方面取得突破性进展。成功将传统养生观念与现代技术完美融合,让牛

奶不仅保持了原有的营养,更增添了特色养生价值,令东方养生智慧重放异彩。

行业专家认为,新养道作为高端功能奶的第一品牌,通过科技与理念的创新结合,使我国高端功能奶市场有了“养生”这一突破性的进展。尤其对于工作压力大、生活不规律的白领一族,新养道珍养牛奶的出现将更助于大众重视营养与健康,促进我国国民身体素质改善。

皇帝岭的现代

的像仙女晒被,活灵活现;有的像大象之首,憨态可掬,惟妙惟肖。

近期公司将投巨资建设宏伟高大北门牌楼,并将朱元璋巨塑立于箩筐朝拜之顶座,坐南朝北,向人民昭示“王侯将相不是世袭天生,而是人人都有机会”。这位乞丐皇帝保佑万众,站在陵顶,遥看北方,大郑州景观映入眼帘。陵下地势广阔,一马平川,风来雨至,



处处渗透着祥瑞。皇帝岭,秉天地之灵气,聚周边古今名胜之精华,以楚楚动人的新姿迎接有缘宾朋。

教育 招商 家电 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

银星少儿艺校 北京舞蹈学院考级中心 艺术教育先进单位 我校于5月23日下午在绿城广场举行庆六一文艺演出...

北京雅思 BJIELTS 暑假课程热报中 5月31日之前报名暑假课程九折优惠 要6分?来北雅 轻松突破! 要6.5分?来北雅 成功跨越!

德国博世 BOSCH 壁挂炉 德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市 销售设计安装售后专业运营商

普通电视点播网络大片 高清点播机寻各地经销商 在线观看,想点就点,无需电脑,无需下载。最新电影、热门电视剧,抢先观看,终身免费。